

她是个月嫂,40岁,但生命已进入倒计时
她是个单亲妈妈,生活贫困,患病期间得到很多人帮助
她说,社会对她太好,她却无以为报

她对媒体宣布:捐出自己

病床上,她决定捐献遗体

昨日上午,市一院肿瘤外科病房,40岁的徐宝琴靠在病床上,淡淡地对媒体宣布了她打算捐献遗体的决定:“遗体可以用于医学教学研究,所有能用的器官,都可以捐献出去。”这个面容清秀的女子身患宫颈癌和肺癌。

徐宝琴租住在南关街道办事处民乐里社区,是一位单身母亲,自1998年离婚后带着儿子独自生活。除了两个姐姐,徐宝琴没有别的亲人。她一直在家政公司打工,靠做月嫂来维持她和儿子的生活。儿子今年17岁了。

2005年3月,徐宝琴被确诊为宫颈癌,同年5月接受了手术治疗。因为术后情况一直很好,她几乎忘记了自己是个癌症患者。每天都卖力工作,养活自己和儿子。

单亲妈妈癌症发展到最晚期

没想到,厄运并没放过这个不幸的女人。2009年10月,她被确诊为肺癌。同年11月中旬,徐宝琴在市一院肿瘤外科切除了左肺上半叶。两次癌症手术治疗费用都是她东拼西凑和好心人替她出的。自肺癌手术之后,她的身体已经相当虚弱,不能够再打工赚钱,母子俩的生活变得极为艰难。

2010年3月,徐宝琴再次身体不适:头痛欲裂,洗衣服时连身体弯下弯下都痛得受不了。“这跟平常的疼不一样,我感觉不好,市一院的孔主任又打电话催我来做放疗,我就赶紧到医院来复查。”拿到检查结果的时候,徐宝琴坐在椅子上放声大哭,残酷的事实就这样又一次摆在母子俩面前,肺癌已经扩散至脑部。接下来的骨扫描,在她的肋骨和脊椎上也发现了肿瘤。

市一院肿瘤外科主任孔忆寒说,徐宝琴的癌症已经发展到第四期,这是癌症的最晚期。肿瘤已经转移至脑部和骨骼,无法再做手术,只能先做脑部的放疗,等稳定之后再放疗和化疗。虽然也有奇迹发生的可能性,但是一般来说,这样的病人平均寿命只有3个月至1年。

一名40岁的肺癌晚期女子、单亲妈妈,因为生活贫困,患病以来得到很多人的热心帮助,无以为报的她决定在身后捐献出自己的遗体,捐出一切可供使用的器官,以此来回报社会。昨日上午,在市一院住院治疗的她正式对媒体宣布了自己的决定。

晚报记者 邢进
实习生 孟丽君/文
晚报记者 张翼飞/图



40岁的徐宝琴决定捐献遗体,以回馈社会,回馈所有人的真情。

深感对这么多的好人无以为报

“她的情况非常令人同情,没有房子,没有丈夫,当时需要找家属谈病情和治疗方案,都找不到合适的人。”考虑到这些,在徐宝琴住院期间,院方免去了她的床位费。得知她要捐献遗体 and 所有可用器官的决定,肿瘤外科全体医护人员深为感动,大家为她捐了1000元钱。

因为没有固定的住所,一直在外租房居住,徐宝琴在住院前没有办理城镇居民医疗保险。南关街道办事处和民乐里社区得知她的特殊情况后,特事特办,尽快为她办理了医疗保险和低保、廉租房等一应事项。

“我不但没有感到孤独和寂寞,而且还体会到了平时无法体会到的幸福感。”徐宝琴说,自她患病以来到处都遇到好心人。“我还有一个没

有血缘关系的阿姨,多次为我出手术费用,在我没有收入,无法支付房租和生活费用的时候,又收留我和孩子,吃住都在她家。”还有同病房的病友,也经常鼓励她拿出信心和勇气,用信念来战胜一切。

“人也许到了某个关口,就真的释然了。”在查出脑转移时,徐宝琴失声痛哭。但是在几天后骨扫描结果也出来之后,她反倒没有流一滴泪,非常镇定地接受了一切。

以前,徐宝琴在闲暇时间喜欢阅读书报杂志,看过很多遗体捐献和器官捐献的报道。这次住院,她深感对这么多的好人无以为报,考虑了很久之后,她决定在身后捐出自己的遗体,“也算我对社会的一种回馈”。

唯一放心不下的是自己的儿子

现在徐宝琴唯一放不下心的就是自己的儿子,由于身体方面的原因,孩子只读到小学毕业。目前,已经17岁的他在一家饭店打工。“我的情况是这个样子,孩子必须要学会坚强,勇敢面对现实,尽早自食其力。”

4月5日晚,儿子来病房看望妈妈,用打工7

天的工资买了一束康乃馨,祝妈妈早日康复。就在这天,徐宝琴将自己患癌症已经到了晚期的事实原原本本告诉了儿子,母子俩抱头痛哭了一场。“我还没把想要捐献遗体和器官的事情告诉儿子,怕他一时间消化不了,但是我的两个姐姐已经同意了”。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
QQ: 66534952
东区热线: 60955255

我省有2900多人 自愿捐献遗体

据悉,河南省红十字遗体捐献中心设在郑州大学医学院。遗体捐献主要用于医学教学,具体捐献程序为捐献者本人向当地红十字会申请,填写《河南省公民自愿遗体捐献申请登记表》,经本人和家属签字同意后,经公证处公证后生效。公民自愿捐献的遗体将用于医学教学,3年后根据家属意愿确定是否归还骨灰。目前,我省已经有2900多人登记自愿捐献遗体,有200余人实现了捐献。

专注肛肠疾病·专注微创技术 科技保证疗效·专业成就健康

●专家解析:

春季新陈代谢旺盛,人体阳气外发下注到肛肠,所以春季是肛肠疾病的多发季节。提起肛肠疾病,人们首先想到的是痔疮,很多人都深受这种疾病的困扰。但肛肠疾病并不单指痔疮这么简单,它指的是一切与肛门和肠道有关的疾病,常见的内痔,外痔,混合痔,肛瘘,肛裂,肛周脓肿/瘻管/湿疹,肛门失禁,肛乳头肥大,直肠脱垂/息肉,结肠炎,便秘,结肠癌等都属于肛肠疾病。欲提防肛肠疾病来袭,须对肛肠疾病做番了解,方能及早预防,积极治疗,恢复健康。此次郑州丰益肛肠医院春季肛肠疾病免费普查活动,将于4月13日结束。

免费普查优惠项目:

- 1. 免挂号费,专家会诊费;
- 2. 免肛肠疾病常规检查费;
- 3. 免电子肛肠镜检查费;
- 4. 手术费减免20%;
- 5. 治疗费减免50%;
- 6. 军人家属,残疾肛肠患者,特困肛肠患者凭有效证件,可享全免费治疗。(每天限两人)

内幕一:“十人九痔”屡成借口

“十人九痔”是古人对疾病善意的警告,然而由于痔疮是高发病、多发病,人们常常对痔疮不予重视,使得疾病一拖再拖,“十人九痔”也便成了现代人忽视痔疮的借口。痔疮发病率虽然比较高,可为什么偏偏就恋上了你?千万不要因为一句话而蒙蔽自己的眼睛,道理是显而易见的:身体健康和作息正常的人,是不会无缘无故患上痔疮的,患了痔疮,说明你的健康亮起了红灯。

——揭露饱受痔疮煎熬的内幕

直击丰益肛肠疾病免费普查现场

内幕二:“自我诊断”依旧成风

受观念影响,人们常常对肛肠类疾病羞而不谈,甚至惧怕手术不予治疗。加之人们对于痔疮等肛肠疾病相关知识匮乏,此时人们往往崇尚经验主义,根据经验来判断。明明便血严重,却不当回事。医学临床统计,痔

疮与直肠癌也往往从便血开始,甚至会持续几个月,但80%以上患者常常自我诊断,从未进医院检查过,往往等到病情严重,疼痛难忍之时,才到医院诊断确诊病情,最终导致直肠癌的发生,后悔莫及。

内幕三:“保守治疗”仍是选择

传统手术多采用切、割、剪、缝,为开放式手术。给治疗痔疮所带来的痛苦常常使人望而却步,而且术后恢复慢,并发症多,所以痔疮患者总想用某种药物来祛除痔疮,从而避免手术。而如今各种宣传能根治痔疮

的药物也泛滥成灾,不手术、药到病除、永不复发的广告到处可见。然而科学证明,药物治疗不能根除痔疮,单纯的药物治疗只是在痔疮发作的时候起到止痛、消炎、止血的作用,不能保证痔疮彻底消除。

内幕四:“微创手术”概念不清

临床调查发现,许多痔疮患者对于微创手术不太了解,认为手术就是开刀,不仅痛苦而且恢复慢,耽误学习和工作,其实微创手术不同于传统

手术,专业专科医院以微创手术完全代替传统手术。与传统手术相比,它具有时间短、创面小、不出血、术后恢复快、无后遗症和并发症等优点。

技术链接:科学专业治疗是关键

痔疮非小病,发作最要命。专家提醒:获取健康的关键在于相信科学,早检查、早诊断、早治疗……

COOK痔疮套扎枪技术:通过特制的套扎器械将橡胶圈套扎于痔的基底部,阻断痔的血供,使痔体萎缩、脱落而达到治疗目的,定位精准,负压吸引,安全、微创、无痛,不破坏直肠与肛管的正常结果和外观。患者无需住院、无需开刀、出血少、痛苦小、术后创面小、无任何后遗症。

郑州丰益肛肠医院 节假日不休
省/市医保*新农合医疗定点单位

治痔疮 首选专科医院

电话:0371-87503333 网址:www.gc91.com
院址:郑州市陇海路与嵩山路交叉口往北100米